
KARTA PRACY NR 2 – FIGURY PRZESTRZENNE 
 

1. Pole powierzchni sześcianu jest równe 216 cm2. Jaką długość ma krawędź 
tego sześcianu? Oblicz jego objętość. 

2. Z 216 cm drutu wykonano szkielet sześcianu, który następnie oklejono 
papierem. Oblicz, ile papieru zużyto, wiedząc, że na złączenia przeznaczono 

dodatkowy papier o powierzchni 
1

5
 pola powierzchni sześcianu. 

3. Podstawą graniastosłupa jest trójkąt prostokątny o przyprostokątnych 6 cm 
i 8 cm oraz przeciwprostokątnej 10 cm. Wysokość graniastosłupa jest 
równa 12 cm. Oblicz objętość i pole powierzchni całkowitej tej bryły. 

4. Podstawą ostrosłupa jest kwadrat o boku 4,6 dm, a pole jego ściany bocznej 
jest równe polu jego podstawy. Oblicz pole powierzchni całkowitej tej bryły. 

5. Model sześcianu o krawędzi 1 m zbudowano z kartonu, którego 1 m2 waży 
160 g. Co waży więcej – karton, z którego zbudowano ściany sześcianu, czy 
powietrze, które ten model wypełnia? 
Przyjmij, że 1 litr powietrza waży 1,2 g. 

6. Pole powierzchni sześcianu jest równe 150 cm2. Jaką długość ma krawędź 
tego sześcianu? Oblicz jego objętość. 
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